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AZ ELMÚLT 3 HÓNAP HÍREI RÖVIDEN ÉS KÉPEKBEN 
 

Országos Könyvtári Napok 
Csatlakozva az Országos Könyvtári napok rendezvénysorozathoz október első hetében könyvtárunkban is 
minden napra jutott program az érdeklődő lakosoknak. Hétfőn az óvodásokkal magyar népmesét néztünk. 
Az iskolásokkal ellátogattunk a szennyvíztisztító telepre, ahol Őri László telepvezető bemutatta a víz útját a 
rendszerben, megtudhattuk, hogy tisztul meg a bemenő szennyvíz. Vártuk a gombászni kedvelő felnőtteket 
Béres György társaságában, aki a környékünkön található ehető és mérges gombákról beszélt. Kedden az 
ovisok és az alsós iskolások a Hangoló Zenés Gyermekszínház műsorát láthatták. A gyerekek nagyon 
élvezték az előadást, végig aktív résztvevői voltak a produkciónak. Délután a könyvtárba vártuk az 
érdeklődőket, rongybaba készítés volt a program. A szerdai nap programjai is sikeresek voltak. Délelőtt az 
ovisokat és alsós iskolásokat vártuk, hagyományaink megőrzése volt a mottónk. A gyerekek egyik fele népi 
énekes játékokat tanult Csordásné Tamás Ildikóval és Üstné Szép Gyöngyivel, a másik csoport addig matyó 
ruházatú babát készített Péter Alexandrával és Pálfi Lászlónéval. A babakészítés közben beszélgettünk a 
gyerekekkel a hagyományainkról, a népi öltözködésről. Délután a felnőtteket vártuk beszélgetni, hogy a 
kiderítsük, mik is a boldogság forrásai? A csütörtök délutáni programunk a víz jegyében telt. Németh 
Endre diakónus jött el hozzánk, és a "Víz, mint jelkép a Bibliában" volt az előadása témája. Nagyon 
érdekes és informatív volt. Több szempontból világított rá a Biblia cselekményén keresztül arra, hogy mit is 
jelképezhet a víz. Pénteken filmvetítés volt Magyarország természetes vizeiről. Szombaton délelőtt 
kerékpártúra volt a Berekbe, ahol növényhatározást is végeztünk. Este pedig a  hét programjainak 
zárásaként a Kákics Együttest vártuk a könyvtárba. A koncert előtt átadtuk a különdíjat Péter Beának, aki a 
Természet Szépségei Sávolyon fotópályázatra küldött képeket. Ezután a kellemes epizód után következett 
az együttes előadása. A közönség nagyon jól érezte magát, szuper volt a produkció! A magyar népzene 
dallamai csendültek fel és megismerkedtünk különleges hangszerekkel is. Ezen a héten a 11 programon 
összesen 260 gyermek és felnőtt vett részt, így elmondhatjuk, hogy sikeresek voltak a könyvtári napok 
rendezvényei. 
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Nylon virágok készültek 
Az ősz felnőtt foglalkozásán három alkalommal gyűltek össze az érdeklődők, hogy nylonból virágokat 
készítsenek. Mindenki ízlése és kézügyessége szerint választhatott virágot. Készült papagájvirág, rózsa, 
nárcisz és orchidea. Köszönjük Novotny Zoltánné Edinának, hogy türelmesen tanított minket. Minden 
érdeklődő nagyon lelkes volt és igyekezett minél ügyesebben elkészíteni a virágot.  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

Terasz tetők készültek az Önkormányzatnál 
Az Önkormányzat épületénél a bejáratok felett elöregedtek, eltöredeztek a műanyag tetők. A napokban 
sikerült erősebbre, fémre cserélni. Nem csak nagyobb lett és ezáltal praktikusabb, hanem szebb is. Az 
Önkormányzat épület feletti teljes tulajdona könnyebbé és egyszerűbbé teszi a felújítási munkálatok 

elvégzését.  

 
 
 
 
 
 

 

 

 
Lakossági fórum a településképi kézikönyv elkészítésének tárgyában 

 Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2017. november 24-én 15 órai kezdettel a Kultúrház színháztermében a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 

29/A. §, valamint Sávoly Község a településfejlesztéssel, településrendezéssel 
és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi 
szabályairól szóló 11/2017(VI.30.) sz. önkormányzati rendelete 
értelmében lakossági fórumot tartott. 
Napirend volt: 
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS SÁVOLY KÖZSÉG TELEPÜLÉSKÉPI 
ARCULATI KÉZIKÖNYVÉNEK és TELEPÜLÉSKÉPI 
RENDELETÉNEK ELKÉSZÜLT TERVEZETÉRŐL.  

A tájékoztatót Papp Zoltán, Sávoly község főépítésze tartotta. 

 

http://marotvolgye.hu/new/index.php/friss-hirek/1457-terasz-tetok-keszueltek-az-oenkormanyzatnal
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Adventi naptárak készültek 

A könyvtári foglalkozáson adventi naptárakat készítettek a gyerekek. Az újrahasznosítás jegyében papírgurigával 

dolgoztak. Mindenki ügyes volt, szép naptárak készültek. 

 

 
 
 
 

 
 
 

LÚDAS MATYI SÁVOLYON 
 

Az Imre Sándor Szeretetszínház előadásában tekinthették meg a gyerekek a Lúdas Matyi című darabot. Ez 
volt az első gyermekbérletes előadás a 2017/18-as szezonból. A közönség annyira élvezte a játékot, hogy 
többször is visszatapsolták a szereplőket.  Ebben a darabban három sávolyi gyerek is szerepet kapott: Üst 
Lili, Üst Fanni és Csordás Márkó. Reméljük, még sokszor láthatjuk őket fellépni. 

 

 
 

Koszorúzás és közmeghallgatás 
 

Évek óta hagyomány, hogy a közmeghallgatás napján a Képviselő-testület koszorút helyez el és mécsest 
gyújt a hősi emlékműnél a Templomkertben. Az idén 620 éves Sávoly, így a tíz évvel ezelőtt, 2007-ben 

felavatott emléktáblánál is helyeztek el koszorút a képviselők. A megemlékezés után került sor a 
közmeghallgatásra. Az elmúlt egy év történéseit bemutató diasor után Bobek József István polgármester 

köszöntötte az egybegyűlteket, majd beszámolt a 2017-es évről. Ismertette a pénzügyi mutatókat, beszélt az 
aktuális helyzetről. A közmeghallgatás második részében a polgármester és a jegyző asszony válaszolt a 

feltett kérdésekre, felvetésekre. 
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Képviselő-testületi határozatok 
 

 

123/2017.(IX.27.) számú képviselő-

testületi határozat: 

 

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-

testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról 

szóló előterjesztést. A szociálisan rászoruló nappali 

tagozatos egyetemi, főiskolai hallgatók támogatására 

150.000.- forintos keretösszeg megállapításával 

csatlakozik a pályázathoz. 

 

A Képviselő-testület felkéri Bobek József István 

polgármestert, hogy a csatlakozásról, valamint az 

elektronikus adatbázis használatáról szóló 

nyilatkozatban jelezze az önkormányzat csatlakozási 

szándékát az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

részére.  

 

Felelős: Bobek József István polgármester 

Határidő: 2017. október 2. 

124/2017.(IX.27.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

 

1. Sávoly Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete az Önkormányzat védőnői 

álláshelyének pályáztatásáról szóló előterjesztést 

megtárgyalta, azt az előterjesztéshez mellékelt 

formában jóváhagyja. 

 

2. Sávoly Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete, mint munkáltatói joggyakorló 

felkéri a Polgármester Urat, gondoskodjon a 

pályázati felhívás közzétételéről a pályáztatással 

kapcsolatos feladatok ellátásáról. 

 

Felelős: Bobek József István, polgármester 

Határidő: értelem szerint 

125/2017.(IX.27.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

 

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-

testülete a község őszi virágosítására a 2017 évi 

költségvetés egyéb dologi kiadásainak terhére bruttó 

százhúszezer forint összegig történő felhasználást 

engedélyez. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 

gondoskodjon a virágok beszerzéséről és 

kiültetéséről. 

 

Felelős: Bobek József István, polgármester 

Határidő: 2017. október 15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

129/2017.(X.18.) számú képviselő-testületi határozat: 

 

Sávoly Község Önkormányzatának képviselő-testülete 

megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

szóló tájékoztatót, melyet az előterjesztésnek megfelelően, 

változatlan tartalommal elfogad. 

 

Felelős: Bobek József István, polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

130/2017.(X.18.) számú képviselő-testületi határozat: 

 

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a 

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról szóló 

előterjesztést megtárgyalta, a felülvizsgált Helyi 

Esélyegyenlőségi Programot a jegyzőkönyvhöz mellékelt 

formában elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bobek József István polgármester 

131/2017.(X.18.) számú képviselő-testületi határozat: 

 

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezete 

által kidolgozott 2018. évi belső ellenőrzési ütemtervről 

szóló előterjesztést megtárgyalta, azt a melléklet szerint 

jóváhagyja. 

 

Felelős: Bobek József István 

Határidő: értelem szerint 

 

132/2017.(X.18.) számú képviselő-testületi határozat: 

 

A Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

2018/2019-es tanévre vonatkozó iskolai felvételi 

körzethatárokkal kapcsolatban az alábbi javaslatot teszi: 

Sávoly község tanulói esetében a kötelező felvételt biztosító 

iskolának továbbra is Sávoly község általános iskoláját 

javasolja kijelölni. Javasolja továbbá, hogy a sávolyi 

általános iskola beiskolázási körzetébe a 2018/2019-es 

tanévben Szőkedencs község is tartozzon bele.  

 

Felelős: Bobek József István polgármester 

Határidő: 2017. október 30. 

133/2017.(X.18.) számú képviselő-testületi határozat: 

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselőt-testülete a 

Siófoki Tankerületi Központ 2017-2022 évekre szóló 

fejlesztési tervének véleményezéséről szóló előterjesztést 

megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul veszi.  

 

Felelős: Bobek József István, polgármester 

Határidő: azonnal 
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Anyakönyvi hírek 
 

Születések: 
Bogdán Olivér György (2017. 10. 6.) 

Orsós Boglárka (2017. 10. 31.) 
 

Házasságkötések: 
- 

Halálozások: 
 
- 

 

 
PROGRAMOK AZ AGROTURISZTIKAI KÖZPONTBAN A TÉLI 

SZÜNIDŐBEN IS! 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
MINDEN ÉRDEKLŐDŐT, KICSIT ÉS NAGYOT SZERETETTEL 

VÁRUNK A PROGRAMOKRA! 



7 

 

 
Elkészült a Templomkertben 

a már hagyományosnak 
mondható kültéri betlehem. 

 
Köszönjük mindenkinek, aki 
hozzájárult az elkészültéhez. 

 

 

 

 

 

FILMEK MINDEN KOROSZTÁLY SZÁMÁRA AZ 
AGROTURISZTIKAI KÖZPONTBAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

Kedves Sávolyi Lakosok! 
Visszaemlékezésekből hallottuk, hogy a Liget fáit valamikor réges-
régen, talán 1941 környékén az akkori leventék ültették. Mivel ez is 

hozzátartozik a község történelméhez és erről még nem történt 
konkrét feljegyzés, kérünk mindenkit, aki tud információval szolgálni 

erről a témáról, hogy jelentkezzen a könyvtárban. Szeretnénk 
kideríteni, hogy pontosan mikor és hogyan történt a faültetés. 

Segítségüket előre is köszönjük: Szerkesztőség. 
 

Az Önkormányzat munkásai feldolgozták és kiosztották a 
szociális tűzifát. A beadott kérelmek alapján 47 család 
kapott egyenként egy-egy köbméter fát. 44 köbméter 
pályázati fát és 3 köbméter önkormányzati területről 
kitermelt fát osztottak ki, így mindenki kaphatott, aki 
beadta a kérelmet. Reméljük, hogy mindenkinek segítség 
lesz a kiosztott fa és kicsit könnyebbé válik a téli 
tüzelőhelyzet ezeknél a családoknál.  
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Fekete István (1949) Roráte - karácsonyi novella 
 
 

Olyanok ilyenkor a csillagok, mint az álmos gyerek szeme. Kicsit hunyorognak. És még nem tudják: sírásra vagy 
nevetésre nyíljanak-e, avagy aludjanak tovább. Hát, csak pislognak.  
Enyhe az idő, a szél csak a kerítések mellett lézeng, ámbár elég hűvösen. Az ablakok néhol nézik már a hajnalt, néhol 
nem, és a csizmák nem kopognak a gyalogjárón, inkább csak cuppognak.  
Néhol egy halk szó, néhol az se. Néhol csak árnyak járnak. Néhol kis lámpások imbolyognak és mutatják, hova kell 
lépni. Ámbár hiszen sár van mindenütt.  
Az ég még sötét. A tegnap gondja, mintha még aludna, a mai még nem ébredt fel. S a falu csak tiszta önmagát viszi a 
hajnali misére.  
Ajtó nem csattanik, kiáltás nincs.  
A külső mozgás bekúszik a templomba s megnyugszik. Suttog egy kicsit, vár, s amikor már a gyertyák lángja is 
meggyúlik a várakozástól, felkiált az időtlen vágy: „Harmatozzatok égi Magasok” 
 
Mise végére egészen bemelegedett a templom, szinte otthonos lett. Legalább is így érezte ezt Baka Máté az alszegből, 
de így érezte ezt Hosszú Illés is ugyanonnan. Ámbár, ha tudták volna, hogy most egy véleményen vannak, aligha 
érezték volna, nagy harag volt ugyanis a két öreg között. Kitartó, régi harag. Formája sem volt már, nem is emlékeztek, 
ló volt-e az oka vagy asszony, mindenesetre ragaszkodtak hozzá, mint beteg szilva a fához.  
És most bóbiskolva várják, hogy kiürüljön a templom. Az ajtóban még mozgás, hát csak ülnek tovább, sőt Illés a lábát 
is kinyújtja, mert úgy kényelmesebb. Illés nem szereti a tolongást. De egyébként is ráér. Félszemmel odapislant 
Mátéra, hogy alszik-e már, mozdul-e már, de Máté nem mozdul. Amilyen kutya, konok ember volt világéletében, azt 
várja - gondolja Illés - hogy én menjek előbb. De abból nem eszel! Pedig már a gyertyát is eloltotta a dékán. Azaz a 
harangozó, szóval a sekrestyés.  
Azután: csend. 
Illés gondol erre, gondol arra, állát behúzza a meleg nyakravalóba és a szeme szép lassan lecsukódik. 
- Nem! - ijed meg. - ezt igazán nem szabad - s Mátéra néz, aki úgy látszik elaludt.  
Hö-hö-hö. Ez hát a híres? - mosolyodik el magában. Pedig három évvel fiatalabb. Nem nagy idő, az igaz, de mégis 
csak fiatalabb. Aztán meg, milyen sárgák a fülei. Na, akár a halotté. 
Uram Isten! Csak nem lett vele valami?  
Harag ide, harag oda - a rothadt szilva is lepottyanik egyszer a fáról - csendben odamegy Mátéhoz, és kicsit borzongva 
megérinti a vállát. 
- Hallod-e, te! Máté! 
Máté felhorkan: 
- Hö?! Mi? - és néz Illésre, mint a csodára. 
- Te vagy az, Illés? 
- Én hát. Hát mondok megnézlek, mert olyanformán ültél, hogy ...  
És nézi egymást a két öreg. 
A templomban meleg csend, a kőszentek elmosolyodnak. 
- Kicsit megszédültem - hazudja Máté. De áhítattal. Mert tele van a szíve. Szereti most Illést így közel látni. Már 
elmúlott.  
- Há no! Hál Istennek, akko menjünk.  
És egymás mellett kicsoszognak a templomból. 
Mi volt ez, Szentatyám? - néz fel egy pufók kis angyal Szent Péterre, ahogy az ajtó becsukódott. Olyan meleg lett a 
szívem egyszerre.  
Két ember kibékült - mondja a főszent. És melegen sóhajt.  
- Hjaj! Csoda! - suttogja a kis angyal.  
- Hát bizony. A mai világban ... 
- És most mit csinálnak? 
- Nézz utánuk, fiam.  
A két öreg közben Illés háza elé ér. Az utca üres, a kémények lágy selymet füstölnek a reggelnek, s a kertekben puhán 
békét álmodnak a fák.  
- Gyere be, Máté, rég voltál nálunk - mondja Illés. Lángost sütött a lányom... 
A kis angyal kérdőn néz a főszentre: 
- Mi az a „lángos”, Szentatyám? 
A toronyban ekkor hetet ütött az óra. S e földi hangtól megmerevedtek újra a szobrok, de a mosolygás mintha ott 
maradt volna az arcukon 
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Kedves Gyerekek! 

Segítsetek a Mikulásnak, hogy megtalálja az erdei házikót, hisz ott is várják a gyerekek! 
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Az idősekről szólt a december 9-ei délután 

A képviselő-testület egy közös ebédre és beszélgetésre várta az idős embereket. A program az Imre Sándor 
Szeretetszínház előadásával kezdődött. Molnár Ferenc: Ibolya című darabját tekinthették meg az 
érdeklődők. Az előadás után pedig a kellemesen együtt eltöltött idő alatt a finom ebéd mellett tudtak 
beszélgetni, kicsit együtt lenni sávoly idős polgárai. A talpalávalót a Boglya Citerazenekar szolgáltatta. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sávolyon is járt a Mikulás 

A sávolyi gyerekeket is meglátogatta a Mikulás. A gyerekek várták a piros ruhás öreget, hiszen majd 
mindenki készült énekkel, verssel, rajzzal. Minden gyerek kapott édesség csomagot, és lehetett közös fotót 
készíteni a Mikulással. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nagy sikerű előadás volt az Isten pénze 
Az Imre Sándor Szeretetszínház ez évi második bérletes előadása is hatalmas nagy siker volt Sávolyon, a 
Marótvölgye Színházban! December 15-én délután a gyerekeknek adták elő a rövidített változatot. December 
16-án a megszokott időben játszották a Dickens kisregényéből adaptált Isten pénze című előadást. Teltház 
előtt, nagyon nagy sikerrel játszottak a színészek. Szívet melengető, gyönyörű előadás volt! Köszönjük az 
élményt! 
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SZEDERVIRÁG ÓVODÁNK 
MINDENNAPJAI, ESEMÉNYEI 

 

 

 
A Szedervirág Óvoda pillanatai 

 
 

Az elmúlt időszak ismét nagyszerű programokban bővelkedett. Október első hetében bekapcsolódtunk a „Könyvtári 
napok” elnevezésű rendezvénysorozatba. Ennek keretében óvodánk vendége volt a Hangoló Zenés Gyermekszínház 
nagyon jó hangulatú előadással, melynek a gyerekek is aktív szereplői voltak. A következő napokat az Agroturisztikai 
Központban töltöttük. Népmesét néztünk, majd másnap a nagy és középső csoportosokkal, valamint az alsós 
iskolásokkal egy fergeteges táncházat rendeztünk, közben pedig az éppen pihenők babákat készíthettek. Nagyon 
vidám hét volt, köszönjük a könyvtárnak, hogy ilyen tartalmas, közösségépítő hetet szervezett az óvodás és kisiskolás 
gyerekeknek.  
Az idei év első színházi előadásaként Ludas Matyi híres történetét nézhettük meg. Nagyon élvezték a gyerekek, mert 
izgalmas és vicces volt.  
Novemberben két napig lehetőséget biztosítottunk a szülőknek, hogy nyílt napjaink alkalmával együtt 
tevékenykedhessenek gyermekeikkel. Meséltünk, verseltünk, számoltunk, énekeltünk és nem utolsó sorban rengeteget 
játszottunk. Nagyon örültünk neki, hogy sok anyuka és nagymama eljött, mert élvezték a délelőttöket a gyerekekkel és 
sokat beszélgethettünk. Akadt, aki a látottak alapján a tanácsunkat is kikérte, hogy tudna ő is hatékonyan foglalkozni 
otthon a gyermekével.  
Ebben az időszakban kettő kiállítást is sikerült megrendeznünk óvodánkban. Az elsőt Pető Sándorné Erzsike 
díjnyertes horgolt és csuhé alkotásaiból. A megnyitó napján megismerkedtünk a csuhéangyal készítés fortélyaival, 
valamint Erzsike bemutatkozott egy másik oldaláról is. Rengeteg szebbnél szebb verset szavalt el nekünk.  
December elején a szokásokhoz híven a Mikulás is megérkezett óvodánkba. Zsákja ebben az évben is sok finomságot 
rejtett. A gyerekek megköszönték az ajándékokat, de mielőtt elengedték volna, volt még egy kívánságuk. Azt kérték, 
hogy legyen olyan jó és küldjön egy kis havat, ha már nem rénszarvas szánnal érkezett. Kíváncsian várjuk, vajon 
sikerül-e teljesíteni a gyerekek ezen kívánságát is.  
A második kiállításunk alkalmával egy elballagott gyermekünk anyukája, Gaálné Németh Szilvia remekműveit 
mutattuk be. Szilvi az elmúlt években sokszor örvendezetett meg bennünket saját készítésű díszekkel és ekkor 
fogalmazódott meg bennünk, hogy be kell mutatnunk Őt erről az oldaláról a falunknak is. A megnyitó délelőttjén 
ruhaanyaggal díszített gömböket, valamint papírkarácsonyfát készíthettünk vele.  
A karácsonyi ráhangolódás jegyében a szülőkkel és a gyerekekkel együtt finom, illatos mézeskalácsokat sütöttünk és 
díszítettünk. A hagyományos Templomi koncert is megrendezésre került, amelyen a nagycsoportosok és a középsősök 
egy része is megörvendeztette a közönséget karácsonyi jókívánságokkal. 
 A jövő évre is nagyon sok és változatos programot terveztünk be, melyekre szeretettel várunk minden érdeklődőt. 
Előzetes tájékoztatást a honlapon teszünk közzé.   
A Szedervirág Óvoda dolgozói nevében minden kedves olvasónak azt kívánom, hogy szeretetben teljenek az ünnepek! 
                                                                                              Csordásné Tamás Ildikó 
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Minden olvasónknak, 
Sávoly minden 

lakosának áldott 
karácsonyi ünnepeket 

és boldog 2018-as 
esztendőt kívánunk! 

 
Szerkesztőség 
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